

A nő, aki várt
a tökéletes
férfit!



A férj és a feleség vásárolnak. A feleség megkérdezi a férjét:

- Drágám, holnap lesz anyukám születésnapja. Mit vegyünk neki? Valami elektromos dolgot szeretne.
- Mit szólnál egy székhez?

Távirat a mamának: Szép, egészséges fiúgyermeket szültem, hála legyen az úrnak - aki felettünk lakik.

A szülőszobán várakozik egy fiatal ember, aki amikor megtudja, hogy apa, lett ajultan esik össze. Miközben az ápolónők ellátják, az orvos felbukkan, kezében a csecsemővel. Meglepődve kérdezi az ápolónőt:
- Hát az apukával meg mi történt?
- Azt hittem csak az időt kérdezi, én meg rávágtam, hogy 6...

Búcsúbeszéd a villanszerelő temetéséről:
- Jó vezető voltál, mindig nagy volt körülötted a feszültség, de most, hogy kiverted a biztosítékot, földelünk.

- Apu, egy meztelen férfi rohant itt az erdőben!
- Ugyan, hagyd kislányom!
- Én már háromszor hagytam, de ő negyedszerre is akarja.

Sport

2004. október 17-én a Szakszervezetek Művelődési Házában tartották a Kickbox Amatőr Városi Bajnokságot. A rendezvényen 26 személy vett részt.

A csíkvacsárcsi Péter Csaba 54 kg-os súlycsoportba valamint a szintén csíkvacsárcsi Sándor Antal 69 kg-os súlycsoportba első helyezést ért el. A győztesek továbbjutottak a megyei szakaszra.

A verseny egyik célja, hogy kialakuljon egy 8-9 személyből álló városi csapat. A vacsárcsi versenyzőket Balázs József ökölvívó készítette fel.

Hirdessen ingyenesen a
SZEVASZ SZAVISZBAN

*Együtt Európába!
Együtt az autonómiáért!
Együtt szabadadon!*

*November 28-án
szavazzon az
RMDSZ jelöltjeire!*

SZEVASZ

Támogatóink:

Ifjúsági havilap 21. szám.
2004.október-november

INGYENES

2004. november 14-én ellátogatott községünkbe a Hargita Nemzeti Székely Népi Együttes és a Csíki Területi RMDSZ kampánykörútja. Az együttes első állomása Csikajnád volt. Kósa Péter alpolgármester köszöntötte Ráduly Róbertet, a Csík Területi RMDSZ elnökét, majd Kelemen Hunort és Korodi Attilát illetve Sógor Csaba szenátorjelöltet, akik szoltak egy néhány szót a terveikről és a magyar képviselő fontosságáról.

A karaván következő állomása Csíkvacsárcsi volt. Kósa Péter teltház előtt köszöntötte az RMDSZ képviselőjét illetve szenátor jelöltjét. Ráduly Róbert Csík Területi RMDSZ elnök köszöntő beszédében kiemelte a parlamenti képviselő fontosságát, majd bemutatta volt munkatársait, akikkel négy évig képviselte Csík érdekeit és akik újabb mandátumért indulnak: Kelemen Hunor parlamenti képviselőt és Sógor Csaba szenátort, ugyanakkor felkérte az érdeklődőket, hogy támogassák ezen fiatal emberek elképzeléseit. Kelemen Hunor beszédében többek közt a munkájáról, a terveiről beszélt



illetve beszámolt a budapesti Magyar Állandó Értekezlet a kettős állampolgárságról szóló üléséről. Sógor Csaba szenátorjelölt a tulipán fontosságát ecsetelte. Megjegyezte, hogy a tulipán Erdély mellett még két országban játszik kulcsfontos szerepet (Hollandia és Törökország).

A Hargita Együttes egy csodálatos műsorral kedveskedett a lelkes közönségnek, akik többször is vastappsal jutalmazták a táncosok teljesítményét. (fodor)



Miért menjünk el szavazni?
Hogyan szavazzunk? ...
Bővebben a 6. oldalon



SZEVASZ SZAVISZ

Kiadja: SZAVISZ (Szentmihály Ajnád Vacsárcsi Ifjúsági Szervezet)

Elérhetőségeink: 537200 Csíkszentmihály 303/B Tel. 0788 483212 E-mail: szavisz@yahoo.com

Szerkesztik: Fodor Zoltán, Dobos Magdolna, Izsák Lóránt

Készült: az Alutus nyomdában a Comunitas Alapítvány és a Gyermekek-, Ifjúsági és Sportminisztérium(GYISM) támogatásával.

INGYENES

III. Amatőr Ifjúsági Színházi Találkozó

2004. október 16-án - immár harmadik alkalommal - színházi találkozót rendezett a Szentmihály, Ajnád, Vacsárcsi Ifjúsági Szervezet (SZAVISZ). A Csíkajnádon sorra kerülő rendezvényen Kerekes Zsófia a szervezőcsoport részéről köszöntötte a résztvevőket, majd beszédében hangsúlyozta, hogy az évente megszervezett rendezvényen esélyt szeretnének adni a különböző helyiségekből érkező vendégszereplőknek, hogy egymás előadásait figyelve új tapasztalatokat szerezzenek, és ezáltal motivációt találjanak további sikeres együttműködésre és önmaguk fejlesztésére. A rendezvényt Izsák Lóránt, a SZAVISZ elnöke nyitotta meg, aki szólt a rendezvény fontosságáról és aláhúzta, hogy első rendezvényünk óta egyre bővül úgy a támogatók sora, mint a rendezvényen résztvevő csoportok száma. Ezután a meghívottak közül beszédet mondott Borboly Csaba, Hargita Megye Tanácsának alelnöke, aki megköszönte a SZAVISZ tagjainak a rendkívül sok energiát igénylő szervezést valamint kiemelte a kulturális rendezvények szükségességét. A továbbiakban Kerekes



Zsófia ismertette a közönséggel a rendezvény programját, majd bemutatta a zsűri tagjait: Lung László Zsoltot, Giacomello Robertot, a Csíki Játékszín színészeit, Ferenc Angélát, a Hargita Megyei Kulturális Központ munkatársát, Lőrincz Csillát, a Csík Terület Ifjúsági Tanácsának elnökét

valamint Szócs Máriát, Lorenzovics Ibolyát és Szócs Annát.

A programot a csíkszentmiklósi ifjúsági csoport egy dalsokorral kezdte, majd a borzsovai színházi csoport egy részletet adtak elő **Méhes György A karikagyűrű** című vígjátékából. A csíkszentgyörgyi Gárkötők Ifjúsági csapata az **Ápolt konverzáció az asztalnál** című vígjáték jelenettel lépett színpadra, majd a borzsovai színházi csoport egy farsangi jelenetet mutatott be. A következő fellépő a csíkmenasági ifjúsági csoport volt aki egy balladával valamint egy rövid jelenettel kedveskedett a nézőknek. A Csíkrákos-Göröcsfalvi Csalogány Néptáncsoport egy felcsíki tánc, egy sóvidéki valamint egy leányos tánc, kedveskedett a nézőknek. A csíkszentimrei CSIKISZ színházi csoportja **A téves kapcsolat** és a **Modern Putifárné** című vígjáték jelenetekkel lépett színpadra. Őket az ugyancsak csíkszentimrei Havasi Megye



táncprodukciója követte. A csíkszentmihályi színházi csoport a **Zöldre van a rácsos kapu** című előadását hozta el Csíkajnádra, őket a csíkvacsárcsi Ifjúsági Színházi csoport **Lőrinc Miklós A torreador** című bohózatja követte. Utolsó versenyzőként a helyi színházi csoport **Az orvosnál** című jelenettel lépett színpadra. A maratoni előadássorozatot a **Csiki Játékszín Stílusgyakorlatok** című előadása zárta.

A rendezvény utolsó mozzanata a díjak átadása volt. A héttagú zsűri a csíkszentgyörgyi csapat előadását ítélte a legjobbnak a borzsovai színházi csoport előtt. A harmadik helyezést a csíkvacsárcsi csoport kapta. A résztvevő csoportok mindegyike kapott a támogatók által felajánlott díjakból, valamint a zsűri minden színházi csoportból kiemelt 2-3 szereplőt, akik szintén különdíjban részesültek.



Az immár hagyományosnak számító rendezvénynek jövőre a csíkvacsárcsi kultúrotthon ad majd otthont.

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik támogatták elképzeléseinket és rendezvényünket. Fáradságos munkánk eredményesen végződött. és gondoljunk mindenki számára lehetőség adatott új tapasztalatok, kellemes élmények szerzésére. Megköszönjük mindenkinek a részvételét, főképp anyagi támogatóinknak hisz nélkülük nehezebben lehetett volna előre haladni.

A rendezvény támogatói: Hargita Megye Tanácsa, Communitas Alapítvány, Illyés Közalapítvány, Open World, SC. IF. MAL SRL, Activ GSM, Csíkrákosi Cserekert Fogadó, Csík Terület Ifjúsági Tanácsa, Csíkszentmihály Polgármesteri Hivatala, Honvédség és Társadalom Baráti Körök Országos Tanácsa, Borboly Csaba, Korodi Attila, Kelemen Hunor, Szócs Mária, Szócs Anna illetve Enese Ifjúsági Tanácsa.

Vélemények a Színházi Találkozóról

» Mikor meghívást kaptam erre a rendezvényre a tavalyi Amatőr Ifjúsági Színházi Találkozó sikeressége jutott eszembe. Reméltem, hogy az ez évi rendezvény is legalább olyan érdekes és szórakoztató lesz.

» A szervezés igazán jó volt. Látszott, hogy minden lépés ki volt dolgozva, át volt gondolva. Semmi sem volt a véletlenre hagyva. Pontosán tudta minden szervező, hogy mi a feladata. És ami a legkellemesebben hatott, az az volt, hogy minden szervező lelkesen látta el feladatát.

» Azt vártam, hogy lesznek új darabok, új falvak akikben kinőtte magát egy-egy színházi csoport és meg lehet nézni hol miként fejlődnek, mire viszik és látszik a sok-sok ifjúsági vezető munkájának gyümölcse.

» Power Pointos anyagot sokkal hosszabbra terveztem volna, lehetne akár kisebb filmet kivetíteni, amíg várakoznak az emberek. Meghívókat gyártani és mindenkinek, aki számít a megyébe eljuttanti, ha nem is jönnek el de tudjanak róla, mert újságot nem mindenki olvas. Az esemény honlapját akár visszamenőleg elkészíteni.

» Megpróbálnám megoldani, hogy ne készen a kezdés, mert nagyon belement az éjszakába.

» Jó csapat állt a háttérben, a zsűri is gondosan meg volt választva. Nem szeretem ugyan a káposztát, de most kivételesen az is jól eset. Minden összetevő jó volt.

Látogassa meg a
SZAVISZ honlapját:
<http://szavisz.go.ro>